

ME, MYSELF & I

Nitra

**Čo je MMI?**

**ME, MYSELF & I** JE JEDINEČNÝ PROJEKT PRE ŠTUDENTOV  
STREDNÝCH A VYSOKÝCH ŠKÔL V MEDZINÁRODNOM PROSTREDÍ S  
LEKTORMI ZO 6 KRAJÍN SVETA **PRE ZLEPŠENIE SOFT SKILLS, LEADERSHIPU  
A ANGLIČTINY.**

TENTO PROJEKT ROZVÍJA *KOMUNIKAČNÉ, PREZENTAČNÉ, ORGANIZAČNÉ, VODCOVSKÉ* A MNOHÉ ĎALŠIE SCHOPNOSTI U AMBICIÓZNYCH ŠTUDENTOV. ŠTUDENTI SA NAUČIA AKO SI ZORGANIZOVAŤ SVOJ ČAS, PRACOVAŤ V TÍME, FLEXIBILNE REAGOVAŤ NA RÔZNE SITUÁCIE, MOTIVOVAŤ OSTATNÝCH A K TOMU VŠETKÉMU ZAŽIJÚ **VEĽA ZÁBAVY.** MEDZINÁRODNE PROSTREDIE V NICH VZBUDÍ KULTÚRNE POVEDOMIE A NADVIAŽU KONTAKTY S ĽUĎMI Z RÔZNYCH KÚTOV SVETA.

# Čo je cieľom projektu?

HLAVNÝM CIEĽOM JE PODAŤ ŠTUDENTOM POMOCNÚ RUKU, ABY SA Z NICH STALI ÚSPEŠNÍ LÍDRI TÚŽIACI PO POZITÍVNEJ ZMENE, A ABY SA **NEBÁLI SPLNIŤ SI SVOJE SNY**.

JE TO AJ PRE TÝCH, KTORÍ NEVEDIA, KTORÝM SMEROM SA CHCÚ V ŽIVOTE UBERAŤ , ALE I PRE TÝCH, KTORÍ UŽ VEDIA, NO NEVEDIA AKO SA K SVOJMU CIEĽU DOPRACOVAŤ.

V INÝCH KRAJINÁCH FUNGUJE UŽ ZOPÁR ROKOV, NAPR. V KANADE, TURECKU ČI ČESKEJ REPUBLIKE. NA SLOVENSKU BOL PRVÝKRÁT ORGANIZOVANÝ **AIESEC** BRATISLAVA.

ŠTUDENTI MAJÚ POČAS LETA JEDINEČNÚ MOŽNOSŤ ZÚČASTNIŤ SA INTERAKTÍVNEHO UČEBNÉHO PROSTREDIA, KTORÝ ZABEZPEČIA MEDZINÁRODNÍ **AIESEC STÁŽISTI**. POČAS DVOCH TÝŽDŇOV IM POMÔŽU ROZVINÚŤ SCHOPNOSTI POTREBNÉ PRE ICH BUDÚCI VYSOKOŠKOLSKÝ, KARIÉRNÝ A V NEPOSLEDNOM RADE OSOBNOSTNÝ ŽIVOT.



# Čo je AIESEC?

**AIESEC** JE GLOBÁLNA, APOLITICKÁ, NEZISKOVÁ ORGANIZÁCIA RIADENÁ ŠTUDENTMI A ČERSTVÝMI ABSOLVENTMI. PÔSOBÍME VO VIAC AKO 120 KRAJINÁCH SVETA A ZDRUŽUJEME 86 000 ČLENOV PREJAVUJÚCICH ZÁUJEM O GLOBÁLNE OTÁZKY, VEDÚCE POZÍCIE A MANAŽMENT.

O čo sa usilujeme?

**Mier a naplnenie ľudského potenciálu.**

JEDNOU Z NAŠÍCH AKTIVÍT JE AJ ORGANIZOVANIE **DOBROVOĽNÍCKYCH MEDZINÁRODNÝCH** PROJEKTOV ZAMERANÝCH NA ROZVOJ VZDELANIA NA SLOVENSKU.

PREČO SA ZA ÚČASŤ PROJEKTU PLATÍ?

KEĎŽE PROJEKTU ME,MYSELF & I SA ZÚČASTŇUJÚ ZAHRANIČNÍ DOBROVOĽNÍCI A PRICESTUJÚ NA SLOVENSKO NA VLASTNÉ NÁKLADY, RADI BY SME IM ZABEZPEČILI ASPOŇ UBYTOVANIE A STRAVU POČAS PROJEKTU.



Obr.: Stážisti nášho národného projektu EDUCATE Slovakia Máj/Jún 2014  
(Hong Kong, Brazília, Singapur, Thajsko, Indonézia, Španielsko)

## Kto sa môže zúčastniť projektu?

ŠTUDENT 3. A 4. ROČ. STREDNEJ ŠKOLY ALEBO VYSOKOŠKOLSKÝ ŠTUDENT.

## Akú úroveň angličtiny by mal mať študent?

ÚROVEŇ B2 / POKROČILÝ.

## Prečo sa zapojiť?

- MEDZINÁRODNÉ PROSTREDIE A NOVÍ PRIATELIA
- ZLEPŠENIE ANGLIČTINY ZA 2 TÝŽDNE
- VEĽA ZÁBAVY A ZÁROVEŇ ZÍSKAŠ VEĽA PRAKTICKÝCH ZRUČNOSTÍ



# Viac informácií

VIAC INFORMÁCIÍ, NÁZORY MINULOROČNÝCH ÚČASTNÍKOV A  
ČOSKORO I STÁŽISTOV NÁJDETE NA STRÁNKE  
[WWW.MMILETO.SK](http://WWW.MMILETO.SK) , KDE JE MOŽNÉ SA NA PROJEKT AJ  
**REGISTROVAŤ.**

- NA FACEBOOKU : [SUMMER WITH ME,MYSELF & I](#)
- V PRÍLOHÁCH